

LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° 54/2024 - MODO DE DISPUTA ABERTO

CRITÉRIO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de medicina e segurança do trabalho com a finalidade de executar os exames ocupacionais obrigatórios, bem como dotar a empresa de documentos e instrumentos exigidos por lei, em especial as Normas Regulamentadoras – NR's, a serem realizados nos locais onde a CODEMGE possui operações.

PROCESSO INTERNO N°: 0799/2024 – SEI N° 5030.01.0000799/2024-34.

ESCLARECIMENTO 01

Após receber, em 23 de agosto de 2024, a solicitação de esclarecimento da empresa licitante, referente à licitação acima mencionada, acionamos a área técnica requisitante para responder à questão apresentada. Obtivemos a seguinte resposta:

QUESTIONAMENTOS:

Ilustríssimo Pregoeiro da Comissão de Licitações da CODEMGE

As perguntas são projetadas para coletar informações claras e diretas sobre o processo de saúde ocupacional da empresa, facilitando o entendimento e a análise das propostas no processo licitatório. Mediante exposto segue questionamentos para esclarecimentos do Processo Licitatório:

1. Qual é o grau de risco ocupacional da sua empresa?

RESPOSTA: Grau de Risco 1 - Baixo, por se tratar de atividade administrativa preponderante.

2. Quantos funcionários estão abrangidos pelo escopo do contrato?

RESPOSTA: Total de 282 empregados, conforme detalhamento no item 8.1.1 do Edital.

3. Qual é o local ou endereço onde os serviços serão prestados pelos funcionários?

RESPOSTA: Endereço principal será na Cidade Administrativa: Rodovia Papa João Paulo II, 4001 6º andar do Edifício Gerais Cidade Administrativa de Minas Gerais Serra Verde - CEP 31630-901 BH/MG, e eventualmente nos demais endereços elencados no item 2.7.3 do Edital



4. Qual é a periodicidade dos exames ocupacionais realizados para a população de funcionários?

RESPOSTA: De acordo com o PCMSO vigente e devido ao grau de risco da empresa, os exames periódicos são bienais para a população de funcionários.

5. Qual é o índice de turnover atual da sua empresa?

RESPOSTA: Em torno de um acréscimo de 26% conforme consta no item 8.1.2 do Edital.

6. O PCMSO (Programa de Controle Médico de Saúde Ocupacional) atual prevê a realização de exames complementares? Se sim, quais são esses exames?

RESPOSTA: Não, nosso PCMSO prevê exclusivamente exames médicos, conforme item 2.5.3.7. do Edital.

7. Quem é o prestador atual dos serviços médicos ocupacionais da sua empresa?

RESPOSTA: GGB Ocupacional

8. A empresa utiliza algum sistema específico para o gerenciamento dos exames ocupacionais? Se sim, qual?

RESPOSTA: Atualmente estamos utilizando o sistema da empresa GGB Ocupacional, o SGIntegra.

9. Existem exames periódicos em atraso na empresa? Se sim, qual é o percentual de funcionários que está com exames em atraso?

RESPOSTA: Existem 3 empregados em licença (maternidade e sem remuneração) que estão com exames vencidos, os demais estão em dia.

Belo Horizonte, 27 de agosto de 2024

Bernardo De Marchi e Silva
Pregoeiro